1.

ax?* = (2a+c)x—1= (b—2)x* — ¢ 7} x 9] grofl TAglo]
H, a+ b+ c9| #& F5HH?

@® -1 @ 2 ® 4 @ 6

o2k

S

\z

[e3

A

oL

st



O (x-2)(x+2)=x*-4
@ (x+y)?=x"+2xy+)°

® x+y=x-y

@ x?—x=x(x+2)

@ x(x-2)=0



ol
N

a+b+c9

22 +x+1

alx—=1D)(x+1)+b(x=1)+c(x+1)

@ 2 @1 @ 0

® 3



A A(x—1) + B(x - 2) = 2x - 3914 WA+ A, BE 72 1,

A+ Be] ghZ Frotefet

g



x 9 ol TAIGlol 54 x% + 13x - 18 = a(x + 2)(x — 3) + bx(x +
2) +ex(x=3) ol P AL W, A a.b,c T Fa+b+c o =
o1 ?

@1 @ 3 ® 6 @ 9 ® 12






7. (x+ya-(x-y)b-(y—z)c—4z=00] x, y, 2] Ftoll TAFlo] 3/
AL o, 5 abcE FoHH?

D 4 @ 8 ® 16 @ 32 ® 64



8. 119 A4 x, yol HBlSl, (1 )a” + (v- )b = dx+y7} B

S}
=
o, a? 4 b2 9] gk
13 15 17 19 ”
CT @7 ® 7 @ — ® =



9.

A 13 + 502 —kx—k 7F x— 1 2 Uo] GO & A4k 2 g
-steizt.

D
=%

tlo



10. oA #% - 2x2 +5x - 62 €A x - 22 Ys W YR =2

Do @1 ® 2 @ 3 ® 4



® f(2)+0(2)

@ f(-2)

D f(2)



12, f(x) =26 —2x+ k7} x— 22 o] Dol uf, k9] Zhe?

@o @1 ® -8 @ -10 ® -12



13. ol @ ThgH4] 20— 2% - px+27h x - 22 ol WOl A £ AF
POl 3he A5t

@1 @ -1 ® 2 @ -2 ® 3



flx) =3 —dx’ 4 2x -k 7h x -2 B IS /M o, & <]

@ 10 ® 12 @ 16 ® 20



15. V-3. V-5& AAitetd?

@ V15 @ -+15 ® +1i5i
@ —+15i ® -15



o|J
o}J
ol
Nfo

ojn

Vi2

—3x V-4

@

-Vi2
- V12

—3x V4

@
® V-3x V4

@

21z

ﬁ:

Il
3
G)



® ax=0,b<0

@ a<0,b<0

oo

AL

2
B3

rlo

=
K

@ a>0,b>0

® a<0,b<0

® a=0,b>0



x of et oFdA] 3x3y 4+ 5y —xz+9xy —4 of tffote] o2 BI] 5 &2
()

Q WAz = Aestd
3yx3 + (9y — 2)x + By — 4°]t}.
© LBz r Heshd
5y —4 4 (9y — z)x + 3yx3 o]t}
© Fol7l thALL x of ik 3 ZpAjolct.
@ x* o AlgE 301t

@ A2 -4 olth

ORONG) ® 0,606
® 0,0 ® Q,6,e,06
©®0,.6,6,8,.0



19. T 2n? + 2y —3x+ ©— 1 o e ok AW 5 27 ghe ALY

@ x of gt garAolt.
@ y ofl thgt ol=F4] oIt

@ x* | AlE y oIt

@ x ] A= 2y? - 3 O]t

@ yof digt =2 -1 ot



20. o= Ao it 2o &4 g2 e A=d?

—2ax*y? + xy - 3

@ o] B5F 3742 o]Fo|zl Aojtt,

@ xof tigt Wiz oz A2d 4ot
@ yof tigt WAz o2 F2fd 4ol
@ x of g axpA ot}

® xy o] A= 10]th




21. 5 o2 A, Bel tioto] A4t Ae Bet A e B2 tha3} 2ol L5t
7| = gt
AeB=A-3B, A B=(A+ B)B
P=2x34+2x°y+3x°2 =y, 0= x> + x>y + py? 0|zt & o,
(PoQ)® QE x,yol &gt thhA o 2 e H?

@ x4y2 + xy5 @ x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y? 4 xy ® 2x32 — xy!



22. 09 A =5x34+x2—-6x+7, B=2x3—4x2-19°] t|5}o] 24 -3B
=
=

Akt Aol A 2 o] Al dupelrR?

O 14 @ -12 @ 4 @ 17 ® 18



@ x%y

® —3x%y?

® 122



i
5%

3

Al

= 1A

24. o

= a® + 2ab + b>

@ (a+b)?

=a® — 2ab + b?

@ (a-b)?

a® - b?

® (a+b)(a-b)

@ (a-b)(a®>+ab+b*) =a® - b?

® (a+b)(a®>-ab+b*) =a®+b?



® xr-y

O xy-y?

xy —y?




26. v 199 A3 AGHE, AHHE EFCD+= E

HA24go] 3, AD = a, AB = b U1l A2+

GBFH 9] {o]&=? G H
B F

® a® - 2ab-b? @ a® + 3b% - 2ab

® —a?® + 3ab - 2b? @ —a®+ 3ab-b?

® -a® + 2ab - b?



27. oA X tax—8< x* +4x+bE Him W, U A7} 3x+ 47} HEE
&5 a+ b2l g& AstolEt

Be



28. a, b= AT, ax® +bx® +1°] 2 —x—-12 Yo oA uff, p
o) he?

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



29. (1430)(1-30) - (2-i)(3 +3) & A7

O 17-i @ 3+i ® 3-i @ 7+ ® 7-i



30. V-3xV-6- V8+ V-4 & a+bi(abE A5)FEHZE YEFHH?

D 2V2+3i @ -3V2+ V2i ® —2V3+2+2i
@ 2+3i ® 33



Bl L (VTE-3VSS + V) & AR

1 . 1 i
5 ® i @_5 @5



32, xty+z=3 xyt+yztax=-1 LW +y*+2 o gh& Fopd?

@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



33. o] fF(0)E F LA x -1, x- 22 W= mfjo] Y= 217} 2,
1ojtt. ojmf, f(x)E x* - 3x + 2 & U o U4HZ|=?

® x+3 @ -x+3 ® x-3
@ -x-3 ® —x+1



34. oF4] 6x° + 522 - 2x - 1S ASRAHH?

@ (x-1)(2x-1)(2x+ 1) @ (x+1)(2x+1)(2x-1)
® (x+1)(2x+1)(3x-1) @ (x+1)(2x-1)(3x+1)

® (x-1)(2x+1)(2x-1)



35. T4 20 4 2 4 x+ 18 20— 1 2 e 37 oA S £

=0

uast A2

® x®+x+1,1 @ x*+x+1,2
® 2x2+2x+2, 1 @ 2x2+2x+2, 2

® 4x2 +4x+4, 4



36.

o

E]__g_%x4_4x3_7x2—|—34x—24% v

AL

® x-1 @ x-2 ® x+3

@ x+4

® x-4



37. X +2x2+9=(2+ax+b)(x® +cx+d) 2 AFENE W, |ab - cd|
o g2 Poteler.

D
=%



38. Ao A q, boll ot At AE anb = a® —ab + b2 T O,

(x2ax) + (2xax) — (xal) — 3= AFEoSHH?

O (x-D(x+1)(x*-x+4) @ (x=2)(x+1)(x* - x+4)

@ x-1)(x+2)(x*-x+2) @ (x-1)(x+1)(x+2)

©® (x=2)(x+1)(x+2)?



39. a+b-2c=1,a-b+3c=3L W, 2 F a+ab+ 22 a°l TS
o2 epl 2129

@ (a-8)(a-2) @ (a+8)(a-2)
® —(a-8)(a-2) @ —(a-8)(a+2)
® —(a+8)(a-2)



40. x=3+2i € 1, x* - 6x - 10 o] FLES oA L.

5 S
=%



41, f(x) = (

1-x
1+x

)QS?ZJHH’f<

141

)+

1-i

T



42, i-22+38 -4t +5°-68+---—100i10 =g+ pi TS W, a+b
o] Zh2?

® -100 @ -50 @0 @ 25 ® 50



43.

1-i
1272021 U’H,Zlol

a? 4 b2 9] 3L

@1 @ 2



